

Утверждено
Директор ООО «ИНФОУРОК»
В.А. Шишко

Курс повышения квалификации «Ценообразование и сметное дело в строительстве»

Учебная программа курса

Автор курса	Шелепяткин Ярослав Александрович, практикующий эксперт в области промышленной и техносферной безопасности, автор образовательных программ, методист, разработчик онлайн-курсов
Цель	1. Формирование знаний в области нормативного правового обеспечения ценообразования в области строительства; 2. Совершенствование знаний в области общих вопросов ценообразования в строительстве; 3. Повышение мотивации специалистов сметного дела и руководителей.
Задачи	1. Развитие теоретических знаний о нормативно-правовой базе ценообразования в строительстве; 2. Выявление и анализ внутренней и нормативной документации в области сметного дела; 3. Изучение системы нормативных документов в области сметного дела; 4. Усовершенствование навыков слушателей в вопросе выбора методов и средств управления сметной стоимостью в строительстве.
Категории обучающихся	Специалисты экономических, сметно-договорных, планово-финансовых отделов строительных компаний, специалисты проектных институтов, строительного-монтажных управлений, специалисты отделов капитального строительства
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов; итоговое тестирование
Форма обучения	Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в удостоверение не вносится
Прогнозируемые результаты	В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут: знания: • определения типов нормативных документов в области ценообразования в строительстве; • принципы работы и анализа нормативных правовых документов; • основные требования нормативной документации в сфере ценообразования в строительстве; • факторы формирования сметной стоимости; • методы и средства расчета сметной стоимости строительной продукции; • особенности смет и их параметры в зависимости от типов работ и материалов. умения: • работать с различными видами и типами смет в зависимости от различных видов строительных работ и применяемых материалов; • формировать сметно-нормативную и методическую базы определения сметной стоимости строительства; • применять методы расчета сметной стоимости строительной продукции; • разрабатывать рекомендации по работе с сметно-нормативной и методической базами определения сметной стоимости строительства; • применять инструменты составления сметных расчетов. навыки: • организации нормативной базы для формирования смет на различные виды строительных работ; • создания локальных актов в области сметного дела; • подготовки средств управления сметной стоимостью строительства. профессиональные компетенции: • готовность применять современные методы поиска информации для составления смет в строительстве; • способность выполнять основные требования нормативной документации при разработке сметно-нормативной и методической базы определения сметной стоимости строительства.
Выдаваемый документ	По окончании курса слушатель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высылается Почтой России